



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XII СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

від 26 липня 2016 року
м. Кременчук

Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської області від 22 грудня 2015 року «Про затвердження Програми соціального забезпечення та соціального захисту населення м. Кременчука «Турбота» на 2016 рік»

Керуючись ст. 91 Бюджетного кодексу України, ст.ст. 26, 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання ст.ст. 20,21 Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», ст.4 Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», рішення Кременчуцької міської ради від 30.06.2016 «Про внесення змін до рішення міської ради від 22 грудня 2015 року «Про затвердження Програми соціального захисту населення м.Кременчука «Турбота» на 2016 рік» Кременчуцька міська рада

вирішила:

1. Внести зміни до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської області від 22 грудня 2015 року «Про затвердження Програми соціального забезпечення та соціального захисту населення м. Кременчука «Турбота» на 2016 рік», а саме:

1.1. Пункт 8 Паспорта Програми соціального забезпечення та соціального захисту населення м. Кременчука «Турбота» на 2016 рік викласти у такій редакції:

«8. Загальний обсяг фінансових ресурсів, передбачених для реалізації Програми: 32 718,232 тис. грн.».

1.2. Розділ 3. «Соціальний захист ветеранів всіх категорій, інвалідів та осіб з обмеженими фізичними можливостями» Програми соціального забезпечення та соціального захисту населення м. Кременчука «Турбота» на 2016 рік доповнити пунктами 3.38., 3.39., 3.40., 3.41. наступного змісту:

«3.38. Надавати одноразову матеріальну допомогу особам з обмеженими фізичними можливостями та батькам дітей-інвалідів, які користуються інвалідними візками та проживають на перших поверхах, на оплату робіт з облаштування їх помешкань пандусами

2016 рік

фінансове управління виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області»;

«3.39. Придбати автономні підйомники для територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського та Крюківського районів департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області для обслуговування людей з обмеженими фізичними можливостями, які використовують для пересування інвалідні візки та проживають на високих поверхах багатоповерхових будинків

2016 рік

фінансове управління виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, територіальні центри соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського та Крюківського районів департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області»;

«3.40. Провести ремонт та облаштування безпечних та зручних пандусів при переході автомобільних доріг на пішохідних переходах міста

2016 рік

фінансове управління виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області»;

«3.41. Забезпечити відшкодування інших, передбачених законодавством, пільг населенню (компенсація вартості санаторно-курортного лікування ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, жертвам нацистських переслідувань та реабілітованим громадянам, які стали інвалідами внаслідок репресій або є пенсіонерами"; пільговий проїзд один раз на рік громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дружинам (чоловікам) та опікунам (на час опікуництва) дітей померлих громадян, смерть яких пов'язана з

Чорнобильською катастрофою»; компенсація вартості по проведенню капітального ремонту житла ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, жертвам нацистських переслідувань та реабілітованим громадянам, які стали інвалідами внаслідок репресій або є пенсіонерами»; компенсація витрат по наданню телекомунікаційних послуг пільговим категоріям населення м. Кременчука).

2016 рік

фінансове управління виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, управління соціального захисту населення Автозаводського та Крюківського районів департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області»;

1.3. Розділ 5. «Освіта» Програми соціального забезпечення та соціального захисту населення м. Кременчука «Турбота» на 2016 рік доповнити пунктом 5.9 наступного змісту:

«5.9. Забезпечити відшкодування втрат за перевезення учнів віком до 12 років, які користуються автомобільним транспортом та електротранспортом в м. Кременчуці для проїзду до навчальних закладів

2016 рік

фінансове управління виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області, управління соціального захисту населення Автозаводського району департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області»;

1.4. Розділ 9. « Соціальний захист учасників антитерористичної операції та членів їх сімей» Програми соціального забезпечення та соціального захисту населення м. Кременчука «Турбота» на 2016 рік доповнити пунктом 9.12. наступного змісту:

«9.12. Забезпечити відшкодування вартості навчання учасників бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції, в вищих навчальних закладах м. Кременчука

2016 рік

фінансове управління виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, департамент праці,

соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області»;

1.5. Викласти у новій редакції таблицю Програми соціального забезпечення та соціального захисту населення м. Кременчука «Турбота» на 2016 рік (додається).

2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П. та постійну депутатську комісію з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань, пов'язаних з АТО, охорони здоров'я, материнства та дитинства (голова комісії Терещенко Д.Ю.).

Міський голова



В.О.МАЛЕЦЬКИЙ

Таблиця
Фінансування в 2016 році Програми соціального забезпечення та
соціального захисту населення м. Кременчука «Турбота»
на 2016 рік з міського бюджету

№ п/п	Заходи	Сума	Головний розпорядник коштів
1.	Матеріальна допомога, в тому числі: - малозабезпеченим верствам населення, внутрішньо переміщеним особам; - особам з обмеженими фізичними можливостями та батькам дітей-інвалідів, які користуються інвалідними візками та проживають на перших поверхах, на оплату робіт з облаштування їх помешкань пандусами; - постраждалим учасникам антитерористичної операції - мешканцям м. Кременчука (тим, хто отримав поранення, каліцтво, контузію чи пошкодження під час участі в антитерористичній операції чи під час підготовки до відправки в зону антитерористичної операції); - одноразова матеріальна допомога до Дня захисника України (14 жовтня) учасникам антитерористичної операції, учасникам бойових дій із числа учасників антитерористичної операції, інвалідам війни із числа учасників антитерористичної операції - мешканцям м.Кременчука; - одноразова матеріальна допомога в розмірі 100,00 тис.грн. сім'ям загиблих учасників антитерористичної операції, які не отримали матеріальну допомогу в розмірі 100,00 тис.грн. за рахунок вільного залишку бюджетних коштів в 2014, 2015 роках	4 781,176 1 339,176 92,00 1 000,00 2 000,00 350,00	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО
2.	Щомісячна матеріальна допомога інвалідам з обмеженими можливостями до пересування для придбання бензину.	297,00	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО
3.	Відшкодування коштів підприємству, що здійснює торгівельне обслуговування окремих категорій громадян м. Кременчука (діти-інваліди віком до 18 років, на яких батьки отримують державну соціальну допомогу; діти сиріти та діти, які знаходяться під опікою; сім'ї, в яких виховується 3 та більше дітей і які отримують допомогу, як малозабезпечені; інваліди І групи по зору; одинокі інваліди І групи, які перебувають на обліку в територіальних центрах).	467,50	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО
4.	Відшкодування коштів підприємству, що здійснює гаряче харчування окремим категоріям громадян м. Кременчука, які перебувають в складних життєвих обставинах.	924,00	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО

№ п/п	Заходи	Сума	Головний розпорядник коштів
5.	Відшкодування за надані послуги з перевезення окремих категорій громадян до садово-городніх масивів в весняно-осінній період.	675,00	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО
6.	Відшкодування витрат підприємств за надані пільги на комунальні послуги населенню, в тому числі: - інвалідам по зору, сім'ям загиблих воїнів-афганців та Почесним громадянам міста; - сім'ям загиблих учасників антитерористичної операції (знижка 50% на оплату житлово-комунальних послуг)	1 050,00	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО
7.	Фінансова підтримка статутної діяльності громадських організацій інвалідів і ветеранів.	1 053,912	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО
8.	Щомісячна стипендія міського голови в розмірі 200 грн. мешканцям міста, яким виповнилося 100 і більше років. Щомісячна стипендія міського голови в розмірі 100 грн. мешканцям міста, яким виповнилося від 95 до 100 років.	109,20	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО
9.	Влаштування пандусів до житлових будинків, в яких проживають особи з обмеженими фізичними можливостями, які пересуваються за допомогою інвалідних візків	390,00	Управління житлово-комунального господарства
10.	Фінансування діяльності міського Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів.	3463,680	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО
11.	Додаткове фінансування на лікування в стаціонарних відділеннях міських лікарень мешканців м. Кременчука - учасників антитерористичної операції та членів їх сімей.	200,00	Управління охорони здоров'я
12.	Безкоштовне зубопротезування мешканців м.Кременчука - учасників антитерористичної операції.	100,00	Управління охорони здоров'я
13.	Відшкодування за здійснення харчування бездомних осіб в пунктах обігріву.	6,720	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО
14.	Відшкодування власникові автостоянки вартості послуг із зберігання транспортних засобів інвалідів.	8,784	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО
15.	Відшкодування за санаторно-курортне лікування Почесним громадянам міста	3,710	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО
16.	Відшкодування вартості навчання інвалідів у вищих навчальних закладах м. Кременчука.	61,809	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО
17.	Надання послуг по похованню ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС І та ІІ категорій.	88,00	Управління житлово-комунального господарства
18.	Пільгове харчування вихованців дошкільних навчальних закладів батьки (батько, мати) або особи, які їх замінюють, опікуни, є	409,948	Департамент освіти

	мобілізованими або відрядженими для участі в антитерористичній операції, з числа військовослужбовців, працівників МВС, СБУ, ДСНС України (оплата вартості продуктів харчування, за які повинні сплачувати батьки в дошкільних навчальних закладах).		
19.	Пільгове харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів батьки (батько, мати) або особи, які їх замінюють, опікуни, є мобілізованими або відрядженими для участі в антитерористичній операції, з числа військовослужбовців, працівників МВС, СБУ, ДСНС України (оплата вартості продуктів харчування, накладних та комунальних витрат, пов'язаних з приготуванням страв, за які повинні сплачувати батьки за харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів).	509,707	Департамент освіти
20.	Забезпечення соціально-психологічної реабілітації демобілізованих учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб.	500,00	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО
21.	Забезпечення перевезення померлих до закладів СМЕ, поховання померлих осіб без певного місця проживання, одиноких громадян, знайдених трупів людей.	574,200	Управління житлово-комунального господарства
22.	Забезпечення проведення поховання загиблих осіб – мешканців Кременчука, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах проведення антитерористичної операції	295,00	Управління житлово-комунального господарства
23.	Забезпечення надання матеріальної допомоги на 50% компенсацію витрат на проїзд до місця лікування, проходження лікування та реабілітації сім'ям м.Кременчука, в яких виховуються діти з аутизмом.	100,00	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО, управління охорони здоров'я
24.	Забезпечення безкоштовним харчуванням учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів	14 343,00	Департамент освіти
25.	Придбання автономних підйомників для територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського та Крюківського районів департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області для обслуговування людей з обмеженими фізичними можливостями, які використовують для пересування інвалідні візки та проживають на високих поверхах багатопверхових будинків	348,00	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО

26.	Проведення ремонту та облаштування безпечних та зручних пандусів при переході автомобільних доріг на пішохідних переходах міста	60,00	Управління житлово-комунального господарства
27.	Відшкодування інших, передбачених законодавством, пільг населенню (компенсація вартості санаторно-курортного лікування ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, жертвам нацистських переслідувань та реабілітованим громадянам, які стали інвалідами внаслідок репресій або є пенсіонерами"; пільговий проїзд один раз на рік громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дружинам (чоловікам) та опікунам (на час опікуєтва) дітей померлих громадян, смерть яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою"; компенсація вартості по проведенню капітального ремонту житла ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, жертвам нацистських переслідувань та реабілітованим громадянам, які стали інвалідами внаслідок репресій або є пенсіонерами"; компенсація витрат по наданню телекомунікаційних послуг пільговим категоріям населення м. Кременчука)	1 213, 50	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО
28.	Відшкодування вартості навчання учасників бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції, в вищих навчальних закладах м.Кременчука	57,50	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО
29.	Відшкодування втрат за перевезення учнів віком до 12 років, які користуються автомобільним транспортом та електротранспортом в м.Кременчуці для проїзду до навчальних закладів	626,886	Департамент праці, соціального захисту населення та питань АТО
Всього		32 718,232	

Директор департаменту праці,
соціального захисту населення
та питань АТО
виконавчого комітету
Кременчуцької міської ради
Полтавської області

В.Ю. Поляков